



# Câmara Municipal de Aparecida

## DE EDITAL DE ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2018 RETIFICAÇÃO 002

A Câmara Municipal de Aparecida, Estado de São Paulo, por meio de seu Presidente, em atendimento a Lei nº 3891 de 20 de dezembro de 2013, torna pública a retificação do Edital de Concurso Público 001/2018 conforme segue:

Onde se lê:

Emprego Público	Nº de Vagas	Carga Horária	Vencimentos	Requisitos Mínimos	Tipo de Prova	Taxa de Inscrição
Agente de Comunicação e Imprensa	01	30 h semanais	R\$ 3.505,06	Curso Superior Completo em Comunicação ou Jornalismo e registro no órgão competente.	Objetiva	R\$ 20,00

Leia-se:

Emprego Público	Nº de Vagas	Carga Horária	Vencimentos	Requisitos Mínimos	Tipo de Prova	Taxa de Inscrição
Agente de Comunicação e Imprensa	01	30 h semanais	R\$ 3.505,06	Curso Superior Completo em Comunicação com habilitação em Jornalismo e registro no órgão regional competente.	Objetiva	R\$ 20,00

Para que não se alegue desconhecimento, esta retificação encontra-se publicada no portal oficial da Câmara Municipal de Aparecida ([www.camaraaparecida.sp.gov.br](http://www.camaraaparecida.sp.gov.br)) e no site [www.didaticaconsultoria.com.br](http://www.didaticaconsultoria.com.br), além de publicação nos meio de imprensa oficial.

Aparecida, 21 de Setembro de 2018.

---

**LUIS MARCELO MARCONDES PINTO**  
Presidente da Câmara Municipal